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Název:
Přijetí dotace na pořízení elektroautomobilu, dobíjecí stanice a dvou vozidel s pohonem CNG

Mimořádný materiál:  

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města projednalo předložené informace k projektu Pořízení elektroautomobilu, dobíjecí stanice 
a dvou vozidel s pohonem CNG a

schvaluje

přijetí finančních prostředků ze Státního fondu Životního Prostředí ČR ve výši 321.707,- Kč.

Stanovisko RM:
Rada města projednala předložené informace k projektu Pořízení elektroautomobilu, dobíjecí stanice a dvou 
vozidel s pohonem CNG a svým usnesením č. RM 20 01 36 10 ze dne 07.01.2020 doporučuje zastupitelstvu 
města schválit přijetí finančních prostředků ze Státního fondu Životního Prostředí ČR ve výši 321.707,- Kč.

Cena: 1 506 833,00

Návrh postupu:          

Důvodová zpráva:
Statutární město Děčín se rozhodlo realizovat projekt na pořízení elektroautomobilu, dobíjecí stanice a dvou 
vozidel s pohonem CNG, jehož cílem je obnova vozového parku s důrazem na ekologickou dopravu. 
Realizací tohoto projektu dojde ke snížení negativních vlivů dopravy na zdraví obyvatel a životní prostředí, tj. 
zejména snížení emisí z dopravy, snížení hlukové zátěže aj. Žádost byla podána do Národního programu 
Životního prostředí, konkrétně do dotační výzvy č. 11/2018 „Podpora alternativních způsobů dopravy“. Vozidla 
budou využívána pro služební cesty referentů a spadají do kategorie M1 (osobní). Dobíjecí stanice nebude 
určena pro využívání veřejností. Projekt je financován ex-post, kdy je dotace obdržena na základě předložení 
proplacených faktur. Finanční prostředky jsou zajištěny v rámci schváleného rozpočtu na kapitole OPO. Záměr 
je v souladu se Strategickým plánem rozvoje města Děčín 2014 - 2020 v oblasti B3: Udržet a zkvalitnit životní 
prostředí. 

Z časového důvodu nebylo podání žádosti o dotaci předloženo zastupitelstvu města. Na základě této 
skutečnosti je přijetí dotace předloženo zastupitelům města ke schválení. 

Rozhodnutí č. 05481921 o poskytnutí finančních prostředků ze Státního fondu Životního prostředí ČR na 
projekt „Pořízení elektroautomobilu, dobíjecí stanice a dvou vozidel s pohonem CNG“ obdrželo OR dne 
25.11.2019. Dne 5.12.2019 byla ze strany SFŽP schválena změna v projektu, kdy bude elektromobil 
zakoupen namísto pronájmu formou operativního leasingu.
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